Svenska Bridgeférbundet

Simultan 2021-09-22

Partavling, 55 bord, 106 par. Antal brickor: 24. Medel: 1198.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac

Par
C16
E7
E5

Poang

1667.4
1622.0
1616.5
1606.8
1593.7
1555.7
1538.7
1520.8
1501.1
1484.0
1458.3
1451.9
1446.2
1434.3
1432.5
1432.3
1426.5
1397.5
1397.0
1369.3
1367.0
1366.2
1341.7
1338.0
1336.0
1327.6
1322.7
1313.1
1311.2
1307.6
1292.9
1292.1
1277.5
1277.5
1276.8
1270.6
1270.1
1265.1
1258.5
1255.3
1250.3
1248.3
1244.9
1229.2
1221.8
1217.8
1207.8
1203.7
1198.2
1196.8
1192.3
1187.4
1185.5
1183.1
1176.9
1174.4
1166.5
1164.9
1155.2
1152.2
1147.4
1146.9
1143.9
1143.2
1123.0
1121.3
1113.9
1109.7
1098.9
1097.7
1086.4
1085.4
1085.1
1080.9
1080.2
1076.0
1073.3
1070.9
1054.6
1052.1
1046.2
1041.7
1040.7
1034.1
1031.2

%

69.48
67.58
67.36
66.95
66.41
64.82
64.11
63.37
62.55
61.84
60.76
60.50
60.26
59.76
59.69
59.68
59.44
58.23
58.21
57.05
56.96
56.92
55.90
55.75
55.67
55.32
55.11
54.71
54.63
54.48
53.87
53.84
53.23
53.23
53.20
52.94
52.92
52.71
52.44
52.30
52.09
52.01
51.87
51.22
50.91
50.74
50.32
50.15
49.92
49.87
49.68
49.47
49.40
49.30
49.04
48.94
48.60
48.54
48.13
48.01
47.81
47.79
47.66
47.64
46.79
46.72
46.41
46.24
45.79
45.74
45.27
45.22
4521
45.04
45.01
44.83
44.72
44.62
43.94
43.84
43.59
43.41
43.36
43.09
42.96

Namn

Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud
Sven-Olof Gardman - Dan Johansson
Bruno Danielsson - Anne-Marie Cedergren
UIf Sundberg - Dag Josefsson

Per Hedemalm - Nils-Ake Asplund
Kenneth Johansson - Lennart Ostman
Berth Andberg - Andrzej Tracewski

Per Norberg - Géran Strém

Bruno Karlstam - Roger Satherberg
Jonatan Johansson - Fredrik Larsson
Per Jansson - Anna-Karin Mattsson
Olafur Valgeirsson - Ragna Olafsdottir
Leif Lundberg - Anders Landmark
Johanna Granlund - Jan-Olov Lundqvist
Ulla Norman - Karin Hellsten

Kenneth Hellstrom - Stellan Andersson
Ida Broberg - Torbjorn Johansson

Bo Lind - Tomas Wernersson

Hans Molin - Richard Lundgvist

Leif Kjellberg - Leif Ernstsson

Miro Bakrac - Peter Johansson

Lars Andersson - Johnny Kullberg

Lars Lilja - Karola Hogberg

Bertil Jansson - Helen Uliczka
Margareta Magnell - Irene Axelsson
Monika Savberg - Marianne Lofquist
Mariann Eriksson - Anita Solin

Mats Gunnarsson - Per-Arne Rosén
Hakan Gabrielsen - Erik Franzén

John Avenas - Gudrun Eriksson

Marit Rangelind - Stefan Broberg
Torbjorn Utterstrom - Mats Lundquist
Henrik Oldenburg - Esa Ryhanen

Rolf Lindberg - Ulla Lundequist
Kenneth Wester - Ingvar Westman

Kjell Andersson - Stefan Andersson
Asa Eriksson - UIf Wilkenson

Stig Johansson - Conny Lindquist

Olle Ivert - Gerry Lindh

Anita Johnsson - Stina Gottliebsson
Dorothy Tagt - Jon Lundqyvist

Kjell Nersveen - Mats Broberg
Christian Moller - Lars-Goran Bertilsson
Lage Boman - Christer Bergqvist
Tommy Jansson - Magnus Hultman
Inger Eriksson - Birgit Forsberg
Lennart Markgren - Gunnar Holmkvist
Siv Stenmark - Leif Olofsson

Mikael Hallin - Birgit Pettersson
Karl-Erik Johansson - Britt Ahman
Robert Bohman - Christer Nystréom
Hans Lilja - Curt Lindstrom

Roy Krantz - Bo Stenstrom

Gunilla Wiklund - Sven-Erik Emanuelsson
Ronny Karlsson - Lennart Nilsson
Goran Hestner - Stig Olsson
Magdalena Hansson - Torbjorn Hansson
Jan Johansson - Rune Isaksson

Hans Warell - Erik Johansson

Annika Reuter - Solweig Pettersson
Lisbet Mattsson - Gunnel Lang

Solveig Tideman - Birgitta Karlsson
Tony Laszlo - Peter Nohrén
Bengt-Olov Abrahamsson - Leif Eriksson
Bibbi Osth - Gunnar Berg

Gustav Hansson - Kalle Bergdahl
Daniel Carlsson - Birgitta Halvarsson
Rogert Deiwall - Klas Lofgren

Gdosta Enqvist - Melker Fransson
Per-Ake Good - Monica Eriksson
Gunnar Johansen - Karen-Margrethe Johansen
Christer Toreheim - Kent Persson

Kent Asplund - Bengt-Ake Rénnborg
Birgitte Thellefsen - Hjordis Andersson
Kenneth Isaksson - Ola Erixon

Birgitta Stegner - Mats Isaksson
Marianne Liljenstrand - Agneta Troselius
Nils Erik Magnusson - Lasse Jons
Inga-Britt Seppéanen - Ann Lundmark
Hans Holmlund - Anita Borjesson

Lars Gustafsson - Géran Svéard
Ann-Sofie Wibble - Hans Sandberg
Jan-Olof Johnsson - Thomas Andersson
Lars Bodén - Malin Bodén

Annelie Strém - Anita Thunell Akvist
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MID

2734
261
35508
28528
580
11997
1331
20066
14996
62721
57189
1256
20271
20440
40394
7012
61999
1452
20432
10137
51547
7941
4118
10139
29520
55135
86701
9495
27871
83723
10123
9521
9549
255
3201
9540
64870
78428
56942
5886
7188
14986
13536
17370
10138
78431
56509
31714
4053
9680
17371
4659
12530
41944
31547
92606
37699
9696
40397
49821
57723
19838
60350
37988
41943
53656
82498
23284
61919
13641
53593
46238
26431
39856
61910
59204
38910
64700
89248
15069
88365
43165
79587
90727
60347

23764
8042
91866
51
5347
36190
49836
5370
15381
58289
57191
9197
12813
84131
31607
2726
49897
7110
20910
13674
245
85030
17222
31853
29519
58570
86656
7374
76
46749
16034
9694
13240
20912
20056
15068
36123
14139
56944
53995
50092
11966
13622
42898
14044
78404
4882
48794
64081
9677
15206
53347
1326
10424
19849
41175
49384
9689
89345
49820
3817
31546
81347
8
38
56508
46242
19303
87148
81404
53592
54551
46789
46845
61911
61289
53653
64703
35884
51852
27149
48117
37816
68333
84134

Klubb

BK Allians, Halmstad
Folkare BK
Folkare BK
Folkare BK
Arjeplogs BS
BK Falkenberg
Nykopings BS
Luled BK
Finnskoga BS
Luled BK
Finnskoga BS
Atrans BK
Luled BK
Borlange BK
Luled BK

BK Falkenberg
Finnskoga BS
Nykopings BS
Skelleftea BK
Lindesbergs BS
Falu BK - Borlange BK
Sala BS
Lindesbergs BS
Lindesbergs BS
Folkare BK
Borlange BK
Rattviks BS
Atrans BK - Kinnareds BK
Borlange BK - Hedemora BS
Lindesbergs BS
Finnskoga BS
Skellefted BK
Luled BK
Folkare BK
Skutskéars BK - Folkare BK
Skellefted BK
Rattviks BS
Rattviks BS
Skellefted BK
Lindesbergs BS
Borlange BK
Finnskoga BS
Nykopings BS
Norsjo BK
Lindesbergs BS
Nykopings BS
Luled BK
Norsj6 BK
Lindesbergs BS
Skellefted BK
Norsj6 BK
Lindesbergs BS
Nykopings BS
Rattviks BS

BK Falkenberg
BK Falkenberg
Borlange BK
Norsjo BK
Lulea BK
Nykopings BS
Borlange BK
BK Falkenberg
Borlange BK
Folkare BK
Rattviks BS
Luled BK
Finnskoga BS
BK Dalom - Insjons BK
Skellefted BK
Borlange BK
Finnskoga BS
Finnskoga BS
BK Falkenberg
Lindesbergs BS
Luled BK
Rattviks BS
Luled BK
Finnskoga BS
Norsj6 BK
Skellefted BK
BK Sang, Oxelésund
Luled BK

BK Falkenberg
Skellefted BK
Borlange BK




86 Cl 10249 42.70 Bengt Appelqvist - Sven Bilén 63335 63334 BK Falkenberg
87 13 1014.2 42.26 Billy Gustafsson - Christer Fridell 1447 1329  Nykdpings BS
88 19 1009.8 42.08 Bo Ytterstrém - Sven Andersson 13000 6682 BK Sang, Oxelésund
89 G8 995.0 41.46 Inger Lundberg - Tomas Lundberg 43797 43798 Luled BK
90 E10 9948 41.45 Ake Lindqyist - Mait Lindqvist 94104 29508 Folkare BK
91 D6 993.6 41.40 Anders Brandel - Monika Frykelid 66689 66693 Finnskoga BS
92 C11 991.1 41.30 Ove Olsson - Sven-Olof Onnesson 10903 10902 BK Falkenberg
93 G12 989.9 41.24 Ann-Lis Sundelin - Shiler Hussami 48125 48126 Luled BK
94 G10 978.0 40.75 Lisbet Markgren - Maria Hallgvist 56510 60441 Luled BK
95 C9 975.8  40.66 Karl-Bertil Bengtsson - Inger Lindstrom 33604 41170 Sloinge BK - BK Falkenberg
96 E2 973.7 40.57 Kent Angskog - Andreas Hedstrom 38152 61427 Folkare BK
97 B6 973.2  40.55 Jadwiga Nygren - Curt Arvidsson 60356 15894 Borlange BK
98 H6 965.8 40.24 Per-Ake Karlsson - Niklas Sundberg 82297 62355 Norsjo BK
99 E9 960.7  40.03 Jonny Nilsson - Bertil Hedlund 49620 94101 Folkare BK
100 C8 958.2  39.92 Lars-Bertil Andersson - Carl-Gustav Johansson 79588 37821 BK Falkenberg
101 ES8 908.0 37.83 Ginger Stahl - Gun Hallén 29523 262 Folkare BK
102 C7 897.2  37.38 Jan Janson - Karin Janson 37924 43412 BK Falkenberg
103 EG6 894.4 37.27 Olof Andersson - Peggy Andersson 49473 78948 Folkare BK
104 D2 863.7 35.99 Pia Andersson - Elisabeth Myrin 46240 64699 Finnskoga BS
105 E1 823.4 34.31 Birger Ericsson - Bert Ahlstrom 35355 61431 Folkare BK
106 F8 699.8 29.16 Birgitta Jonasson - Sven Jonasson 93937 93938 Lindesbergs BS
1 & EKn7 Bésta kontrakt 2 & KD742 Bésta kontrakt 3 4106 Bésta kontrakt
Nord v KD654 4v N =420 Ost v10 5v O D-3500 Syd v K74 34 S =140
Ingen ¢ Kn94 NS + EK952 ov + 1086
»E9 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #DKn1086 & ¢ v & NT
62 # 109853 N 8 8 109 9 498 4 Kn103 N 6 105 107 452 « E984 N7 7 898
v 987 vE103 S 8 8 108 9 vEKKn874 v D6 S 6 105 107 vKn932 ¢85 S778938
+D876 ¢ E10 O4 4343 *74 ¢+ Kn1086 06 3824 ¢ EKn97 ¢ D32 046544
&#Kn764 #K53 V 44343 #Kn52 #KD43 V63824 *E97 #5432 V460544
4« KD4 4 E65 4 KDKn73
vKn2 v 9532 vED106
+ K532 +D3 + K54
#D1082 #E1096 *K
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
D2 D11 3NN+1 &5 430 920 B80(|C15 C6 44DN+1vQ 990 1000 00| H4 H5 3NN+2 &3 460 98.0 20
F2 F4 3NN+1 &5 430 920 80| 17 18 44 N+1 vQ 650 939 6.1| B5 B8 3NN+2 &3 460 98.0 20
G3 G12 3NN+1 T 430 920 B80|F10 F5 44 N+1 vQ 650 939 6.1 G6 G11 3NN+2 ¥8 460 98.0 20
A5 A4 3NN +1 430 920 B80(Gll G4 44 N+1 vQ 650 939 6.1(E13 E2 3NN+1 2 430 940 6.0
D7 D12 3NN+1 &5 430 920 8.0|E13 E1 44 N+1 ¢J 650 939 61| H6 H3 44 S= &7 420 89.0 11.0
F7 F8 3NN+1 &3 430 920 8.0(Cl16 C12 44 N+1 vQ 650 939 6.1 F7 F8 4v S= &A 420 89.0 110
J7 J2 3NS+1 &6 430 920 80| E3 E11 44 N= v6 620 796 204 | H7 H2 4vy S= &A 420 89.0 11.0
E9 E10 3NN+1 T 430 920 80| I3 16 44 N= vQ 620 79.6 204|Cl4 C8 4v S= 42 420 89.0 11.0
Gll G4 3NN+1 &5 430 920 80| G6 G9 44 N= vQ 620 796 204| D4 D3 3NN= 44 400 83.0 17.0
J4 J5 4vy N= T 420 82.0 180| F7 F8 44 N= vQ 620 796 204| A7 Al 3NN= 400 83.0 17.0
F3 F6 3NN= &5 400 67.0 330| G7 G8 44 N= vQ 620 79.6 204| A8 A3 24 S+3 200 80.0 20.0
I3 16 BNN= 45 400 67.0 330 B8 B3 44 N= vQ 620 796 204| G1 G3 24 S+2 &A 170 73.0 270
J3 J6 3NN= T 400 67.0 330 B9 B2 44 N= vQ 620 79.6 204| C4 C6 3vS+1 «2 170 73.0 27.0
E4 E6 3NS= ¢6 400 67.0 330 F9 F1 44 N= vQ 620 79.6 204| A5 A4 24 S+2 170 73.0 27.0
H4 H5 3NN= 4T 400 67.0 33.0(B10 Bl 44 N= vQ 620 79.6 20. D8 D6 3v S+1 &#A 170 73.0 270
G5 G10 3NS= +6 400 67.0 330 H7 H2 24 N+3 vQ 200 69.4 306| G8 G9 24 S+2 ¢7 170 73.0 27.0
A6 A2 3NN= 400 67.0 330| E2 E5 34 N+1 vQ 170 449 551| J8 Jl 14 S+3 v2 170 73.0 27.0
B6 B5 3NN= &T 400 67.0 330| F2 F4 24 N+2 vQ 170 449 551| 13 16 2NN+1 ¥8 150 65.0 35.0
H6 H3 3NN= 43 400 67.0 330| C3 C5 24 N+2 vQ 170 449 551| J3 J6 2NN+1 ¥8 150 65.0 35.0
A7 Al 3NN= 400 67.0 33.0| G3 G12 24 N+2 &4 170 449 551| E3 E6 2v S+1 #9 140 55.0 45.0
C8 C11 3NN= 48 400 67.0 33.0| J3 J6 24 N+2 vQ 170 449 551| F3 F6 3vS= a5 140 55.0 45.0
E12 E7 3NN= «T 400 67.0 330 D4 D3 34 N+1 v6 170 449 551| 17 18 2v S+1 &7 140 55.0 45.0
Cl4 C7 3NS= +7 400 67.0 330| E4 E6 34 N+1 vQ 170 449 551| J7 J2 24 S+1 ¥3 140 55.0 45.0
Cl5 C6 3NN= 48 400 67.0 330| H4 H5 24 N+2 vQ 170 449 551| B9 B4 3vS= #A 140 55.0 45.0
B9 B2 INS+3 46 180 52.0 480 J4 J5 34 N+1 vQ 170 449 551| F9 F1 3vS= &7 140 55.0 45.0
C3 C5 2y N+2 «T 170 50.0 50.0| A5 A4 34 N+1 170 449 551| 19 11 24 S+1 &5 140 55.0 45.0
E2 E5 INS+2 &6 150 450 55.0| G5 G10 24 N+2 v6 170 449 551|B10 B2 14 S+2 ¢9 140 55.0 45.0
E3 E11 2NS+1 46 150 450 55.0| B6 B5 34 N+1 vQ 170 449 551| E1 E8 2v S= &5 110 43.0 57.0
110 15 INS+2 ¢6 150 450 55.0| H6 H3 34 N+1 vQ 170 449 551| E4 E12 2vS= +7 110 43.0 57.0
E13 E1 2NN+1 T 150 450 55.0| A7 Al 34 N+1 170 449 551|Cl1 C3 2vS= 42 110 43.0 57.0
Gl4 Gl 3vy N= 43 140 40.0 60.0| J7 J2 34 N+1 vQ 170 449 551|G14 G2 14 S+1 +7 110 43.0 57.0
B4 B7 2NN= «T 120 340 660 C8 Cl1 24 N+2 vQ 170 449 551| D7 D12 14 S= &7 80 38.0 62.0
J8 J1 INS+1 46 120 340 660 D8 D6 24 N+2 vQ 170 449 551| Bl B3 3NN-1 3 -50 25.0 75.0
19 11 INN+1 «T 120 340 660 J8 J1 34 N+1 vQ 170 449 551| C1 C16 3NN-1 3 -50 25.0 75.0
C10 C2 2NN= 48 120 340 66.0| C9 C4 24 N+2 vQ 170 449 551| F2 F4 4v S-1 &A -50 25.0 75.0
Cl6 C12 2NN= 48 120 340 660 E9 E10 34 N+1 vQ 170 449 551 E5 E7 3NN-1 ¢2 -50 25.0 75.0
D4 D3 3NN-1 T -50 17.0 83.0| 19 11 3¢« N+1 vQ 170 449 551| A6 A2 4v S-1 -50 25.0 75.0
G6 G9 3NN-1 8 -50 17.0 83.0|E12 E7 34 N+1 vA 170 449 551| B7 B6 44 S-1 +¢9 -50 25.0 75.0
H7 H2 3NN-1 3 -50 17.0 83.0|G13 G2 34 N+1 vQ 170 449 551 G7 G10 44 S-1 7 -50 25.0 75.0
I7 18 BNN-1 &T -50 17.0 83.0|G14 Gl 3#V-3 +A 150 204 79.6| C9 C12 3NN-1 3 -50 25.0 75.0
A8 A3 3NN-1 -50 17.0 83.0| D2 D11 34 N= vQ 140 153 84.7( D9 D1 3v S-1 &A -50 25.0 75.0
D8 D6 3NS-1 7 -50 17.0 83.0| A6 A2 24 N+1 140 153 84.7| E9 E14 44 S-1 7 -50 25.0 75.0
E8 E14 3NN-1 &T -50 17.0 83.0| A8 A3 24 N+1 140 15.3 84.7|E10 E11 44 S-1 ¢7 -50 25.0 75.0
D9 D1 3NN-1 &5 -50 17.0 83.0|C10 C2 24 N+1 vQ 140 153 847110 I5 4v S-1 45 -50 25.0 75.0
FO F1 3NN-1 T -50 17.0 83.0| D9 D1 3¢ N+1 vQ 130 9.2 90.8| D2 D11 34 S-2 49 -100 7.0 93.0
B10 Bl 3NN-1 &T -50 17.0 83.0| 110 15 3¢ N+1 vQ 130 9.2 90.8| G4 G13 3&# N-2 &5 -100 7.0 93.0
F10 F5 3NN-1 43 -50 17.0 83.0| F3 F6 3vDV-1 ¢A 100 41 959 J4 J5 4v S-2 7 -100 7.0 93.0
G13 G2 3NN-1 T -50 17.0 83.0| B4 B7 4v V-2 +A 100 41 959|C10 C5 3NN-2 -100 7.0 93.0
G7 G8 3NN-2 a5 -100 20 98.0| D7 D12 4v V-2 +A 100 41 959|F10 F5 4vS-2 +¢A -100 7.0 93.0
B8 B3 3NN-2 4T -100 20 98.0| E8 E14 3v V-1 +A 50 0.0 100.0|G12 G5 34 S-2 ¥2 -100 7.0 93.0
C9 C4 3NS-2 6 -100 2.0 98.0 - 14 49.4| C7 C15 34 S-3 a2 -150 0.0 100.0
- 14 49.4 - H1 51.2 - 14 49.4
- H1 51.2 - D5 46.4 - H1 51.2
- D5 46.4 - C1 42.7 - D5 46.4
- 42.7|C14 C7 A-/A= 40.0 50.0 - C2 59.7
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4 493 Basta kontrakt 5 D3 Basta kontrakt 6 4 Kn983 Basta kontrakt
Vast vD7 6¢ O =-1370 Nord vD4 6y OD-51100 |Ost vE9 4v O =-620
Alla ¢ KKn2 NS + D963 ov + Knl0
#Kn109842 & ¢ v & NT «D10872 & ¢ v & NT «D10743 & ¢ v & NT
«E75 ~K4 N51362 4 KKn9872 106 N 10115 5 9 D6 «E107 N54364
v 92 vEK10653 S 51 2 6 2 v K975 v Kn8632 S 11126 6 11 vKKn87 v10532 S54364
¢ D109543 ¢ E6 O 8 12107 11 +4 ¢ 107 021772 ¢ED32 ¢987 07 9 107 9
«D3 #E75 vV 8 11107 11 *K3 #Kn654 V21772 #KKn6 #E82 vV 8 9 107 9
4 DKn10862 4E54 4 K542
v Kng84 vE10 v D64
¢ 87 ¢ EKKn852 ¢ K654
*K6 *E9 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 17 6vO-2 «Q 200 980 20| I8 I1 66 S= ¢4 1370 1000 O00O| E5 E1 3NV-3 #4 300 1000 0.0
G7 G10 6v O-2 «Q 200 98.0 20| H7 H4 5vDV-5 ¢6 1100 980 20| F3 F5 3NV-2 3 200 940 6.0
Ci10 C5 6¢ O-2 200 980 20| F3 F5 3NS+3 47 690 930 70| J5 J6 4vV-2 +J 200 940 6.0
E4 E12 3¢ V= 49 -110 940 6.0| J4 J7 3NS+3 48 690 93.0 70| C8 C15 4v O-2 200 940 6.0
D1 D7 3v O= %6 -140 91.0 9.0| J8 J2 3NS+3 &7 690 93.0 70| F9 F2 4v V-2 +J 200 940 6.0
Gl G3 3vO= «Q -140 910 9.0|Cl6 C2 3NS+3 690 93.0 70(Cl1 C6 4v V-2 +J 200 940 6.0
El E8 3v O+1 &2 -170  77.0 23.0| B2 B4 3NS+2 49 660 79.0 210| B2 B4 24 S= &9 110 88.0 12.0
D3 D11 3v O+1 %6 -170  77.0 23.0| 14 17 3NS+2 ¥5 660 79.0 210( J4 J7 3NV-1 4 100 81.0 19.0
E3 E6 3v O+l «Q -170 770 23.0| C5 C7 3NS+2 660 79.0 210 C5 C7 2NO-1 100 81.0 19.0
I3 15 3y O+1 4J -170  77.0 23.0| E5 E1 3NS+2 42 660 79.0 21.0(B10 B3 4v V-1 +J 100 81.0 19.0
H5 H6 3vyO+1 «Q -170 77.0 23.0| G5 Gl 3NS+2 49 660 79.0 21.0(C10 C1 4v0O-1 100 81.0 19.0
H7 H4 3vyO+1 «Q -170 77.0 23.0| H5 H6 3NS+2 &7 660 79.0 21.0|Cl12 C4 2NO-1 100 81.0 19.0
C9 C12 3v O +1 -170  77.0 23.0| G8 G11 3NS+2 v6 660 79.0 210(E14 E10 INV-1 #4 100 81.0 19.0
D9 D2 3vO+1 8 -170  77.0 23.0| D9 D2 3NS+2 &2 660 79.0 210 H1 H3 INV= &3 -90 70.0 30.0
B10 B2 3vO+1 «Q -170 770 23.0| F9 F2 3NS+2 &7 660 79.0 21.0( J1 J3 INV= &4 -90 70.0 30.0
FI0 F6 29 O+2 «Q -170 77.0 23.0| G9 G10 3NS+2 48 660 79.0 21.0( H7 H4 INV= &5 -90 70.0 30.0
Cll1 C3 3vO+1 170 77.0 23.0| J1 J3 3NS+1 &7 630 62.0 38.0( J8 J2 INV= &4 -90 70.0 30.0
Cl4 C8 34 0+1 «Q -170 770 230 G2 G4 3NS+1 47 630 620 38.0( 110 16 INV= &4 -90 70.0 30.0
A6 A2 2v O+3 -200 63.0 37.0| D3 D11 3NS+1 48 630 620 380 14 17 2¢v V= ¢J -110 64.0 36.0
F8 F1 3vO+2 +38 -200  63.0 37.0| A6 A5 3NS+1 630 62.0 38.0| Al A3 INV+1 -120  50.0 50.0
E10 E11 3NO= «Q -600 60.0 40.0| B6 B9 3NS+1 ¢4 630 62.0 380( D1 D7 INV+l1 &4 -120 500 50.0
Cl1 C16 4v O= -620 37.0 63.0| G7 G12 3NS+1 49 630 62.0 38.0| A4 A8 INV+1 -120 50.0 50.0
H1 H3 49y 0= &Q -620 37.0 63.0|E14 E10 3NS+1 &7 630 620 380| G5 Gl INV+l #4 -120 500 50.0
JI J3 4v 0= 4Q -620 370 63.0| A1 A3 5¢ S+1 620 440 56.0| A6 A5 2NV= -120 50.0 50.0
F3 F5 4v 0= «Q -620 37.0 63.0| D1 D7 5¢ S+1 v9 620 440 56.0 B6 B9 INV+l #4 -120 500 50.0
C4 C6 4v 0= -620 37.0 63.0| I3 15 5¢ S+1 &K 620 440 56.0| G7 G12 INV+1 4 -120 50.0 50.0
FA F7 4vO= 4Q -620 370 63.0| F4 F7 5¢ S+1 &7 620 440 56.0( B8 B7 INV+1l &7 -120 50.0 50.0
J4 J7 4y 0= «Q -620 370 63.0| D5 D4 5¢ S+1 +4 620 440 56.0( 18 11 INV+l1 #4 -120 500 50.0
A5 A4 4y O= -620 37.0 63.0| D8 D12 5¢ N+1 &6 620 440 56.0 D9 D2 INV+1l 3 -120  50.0 50.0
BS5 B8 4v0O= 4Q -620 370 63.0(B10 B3 5¢ S+1 49 620 440 56.0(E11 E12 INV+1 #4 -120 500 50.0
D5 D4 4v O= 8 -620 37.0 63.0|C10 Cl1 5¢ S+1 620 440 ©56.0(E13 E3 INV+l1 #4 -120 500 50.0
G6 G11 4vO= «Q -620 37.0 63.0|F10 F6 5¢ S+1 ¢4 620 440 56.0|(Cl6 C2 INO+1 -120  50.0 50.0
B7 B6 4vO= 4Q -620 370 63.0(Cl1 C6 5¢ S+1 v7 620 440 56.0 E2 E9 2v V+1 &7 -140 32.0 68.0
C7 C15 4v O = -620 37.0 63.0|E13 E3 5¢ S+1 ¢4 620 440 56.0( F4 F7 2vV+1 ] -140 32.0 68.0
D8 D12 4y O= «Q -620 37.0 63.0| B1 B5 3NS= &7 600 220 780| E6 E8 2v O+1 +6 -140 32.0 68.0
G8 G9 4v V= 4] -620 37.0 63.0| H1 H3 3NN= v2 600 220 78.0| A7 A2 2v V+1l -140 32.0 68.0
I8 11 4vyO0= 4Q -620 370 630 E2 E9 5¢ S= v5 600 220 78.0( D8 D12 2y V+1 +¢J -140 32.0 68.0
B9 B4 4v 0= 4Q -620 370 630 A4 A8 5¢ S= 600 220 780| B1 B5 INV+2 #4 -150 180 82.0
E9 E14 4v O= T -620 370 630 E4 E7 5¢ S= ¢4 600 220 780| G2 G4 INV+2 &7 -150 18.0 82.0
FO F2 4v 0= «Q -620 370 63.0| J5 J6 3NN= v6 600 220 78.0| D3 D11 INV+2 &3 -150 18.0 82.0
110 16 4v O= 8 -620 37.0 63.0| B8 B7 5¢ N= T 600 220 780| 13 15 INV+2 #4 -150 180 82.0
E13 E2 4v 0= «Q -620 370 63.0| F8 F1 5¢ S= ¢4 600 220 780| F8 F1 INV+2 43 -150 18.0 82.0
Gl4 G2 49y O= o7 -620 37.0 63.0| C9 C14 5¢ S= ¢4 600 220 78.0| G9 G10 2NV +1 #4  -150 180 82.0
Bl B3 4v O+l v4  -650 70 930|110 16 5¢ S= ¢4 600 220 780(|F10 F6 INV+2 &3 -150 18.0 82.0
G4 G13 4v O+1 #K  -650 7.0 93.0|Cl12 C4 5¢ S= 600 220 780(G13 G6 INV+2 &4 -150 18.0 820
ES5 E7 4vO+1 «Q -650 7.0 93.0|E11 E12 3¢ S+3 v7 170 9.0 91.0(G1l4 G3 INV+2 &3 -150 18.0 82.0
J5 J6 4y O+1 #6 -650 7.0 93.0|G14 G3 3¢ S+3 v5 170 9.0 91.0| E4 E7 2vV+2 ¢J -170 6.0 94.0
A7 Al 4v O+1 -650 70 93.0| E6 E8 4¢ S+1 v5 150 6.0 940 H5 H6 2y V+2 &3 -170 6.0 94.0
A8 A3 4v O+1 -650 70 93.0|G13 G6 4#S= ¢4 130 40 96.0| C9 C14 29 O+2 4  -170 6.0 94.0
J8 J2 4vyO+1 «Q -650 7.0 93.0| A7 A2 5¢S-1 -100 1.0 99.0| G8 G11 INV+3 #4  -180 20 98.0
G12 G5 4v O+1 38 -650 70 93.0| C8 C15 5¢ N-1 -100 1.0 99.0| D5 D4 2v V+3 +J -200 0.0 100.0
- H2 50.2 - H2 50.2 - H2 50.2
19 - 42.1 19 - 42.1 19 - 42.1
- D6 41.4 - D6 41.4 - D6 41.4
- C2 59.7 - C3 43.4 - C3 43.4
7 # KKn8 Basta kontrakt 8 a7 Basta kontrakt 9 «D10 Basta kontrakt
Syd v53 3v S =140 Vast v 753 44 ND-1-100 Nord vD1062 44 V D -1 200
Alla + E108 Ingen ¢ Kn7432 ov +Kn73
#KKn1086 & ¢ v & NT #EK82 & ¢ v & NT #EKn82 & ¢ v o NT
«E1053 4D762 N9 59 48 » 86 « K109 N85 49 4 «Kn543 4 K9762 N9 67409
vKD9 v 642 S$959438 vDKn942 vEK106 S85 494 v EK87 v Kn43 S 107 7 4 9
¢ KKn652 ¢ D43 038485 ¢ EK98 ¢ D105 038949 ¢+ D10952 +64 0366 84
3 #D95 V38485 #Kn6 «D107 V38949 *- *K73 V366894
294 « EDKn5432 «E8
v EKn1087 v8 v 95
97 +6 ¢ EK8
*E742 #9543 «D109654
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
Al A3 3¢ V-2 200 98.0 20| H1 H5 34DS= vQ 530 99.0 10| J2 J4 54DO-2 ¢A 500 99.0 1.0
B2 B6 34 0-2 49 200 98.0 20(E13 E4 34DS= vQ 530 99.0 10| E7 E3 44DO-2 ¢A 500 99.0 10
G9 G12 34 V-2 &2 200 98.0 20| B9 B8 5vDV-2 «A 300 96.0 4.0(G11 G12 3NN+1 46 430 96.0 4.0
B3 B5 44N+1 46 150 940 60| E5 E8 34 S= ¢A 140 920 80| A7 A3 3NS= 400 930 7.0
Gl G7 2v S+1 #3 140 89.0 110(Cl12 C7 34 S= +A 140 920 80(C14 C11 3NN= 42 400 930 7.0
G3 G5 2v S+1 #3 140 89.0 11.0|C15 C9 34S= +A 140 920 80| D1 D12 44S= vA 130 75.0 25.0
B9 B8 2v S+1 &3 140 89.0 11.0| B2 B6 5vV-2 #A 100 83.0 170 H1 H5 3#S+1 vA 130 75.0 25.0
19 I3 2v S+1 &3 140 89.0 110 H2 H4 4¢ O-2 «A 100 83.0 170| C2 C6 44S= 130 75.0 25.0
E3 E10 3#N+1 3 130 82.0 18.0| E3 E10 5v V-2 &7 100 83.0 170| G2 G8 3#S+1 vA 130 75.0 25.0

Svenska Bridgeférbundet, Simultan 2021-09-22, sida 3 av 8




J8 J3 3&#N+1 ¢3 130 820 18.0| C6 C8 4vDO-1 100 83.0 17.0| B4 B6 4#N= vK 130 75.0 25.0
D9 D3 24 N+2 ¢3 130 820 18.0| G6 G2 5v V-2 &K 100 83.0 17.0| F4 F6 44S= vA 130 75.0 25.0
E5 E8 24 N+1 &6 110 720 280| E7 E9 5vV-2 &K 100 83.0 17.0| E6 E9 2 S+2 vA 130 75.0 25.0
A6 A5 34 N= 110 720 280| C1 C5 5v0-1 50 640 36.0| G7 G3 2 S+2 vA 130 75.0 25.0
C6 C8 2v S= 110 720 28.0| D1 D12 4vy O-1 +6 50 640 36.0| B8 B2 44S= vA 130 75.0 25.0
E6 E2 3#N= ¢Q 110 720 28.0| F4 F6 4v V-1 &7 50 640 36.0| D9 D3 4S= vA 130 75.0 25.0
Cl2 C7 3&#N= ¢3 110 720 280| F5 F8 4v V-1 &7 50 64.0 36.0 19 I3 3aS+1 vK 130 75.0 25.0
E12 E1 3&#aN= ¢33 110 720 280 A6 A5 4v O-1 50 640 36.0|B10 B5 44 S= vA 130 75.0 25.0
Gl4 G4 3#N= ¢Q 110 720 280| D6 D5 4vO-1 +¢6 50 64.0 36.0| 110 17 4#S= vA 130 75.0 25.0
J2 J4 3¢ V-1 &6 100 60.0 40.0( A7 A2 4v O-1 50 64.0 36.0|D11 D4 44 S= vK 130 75.0 25.0
A4 A8 3¢ V-1 100 60.0 40.0| B7 Bl 4v V-1 a7 50 64.0 36.0(Cl2 C3 44 S= 130 75.0 25.0
F9 F3 24 0-1 9 100 60.0 40.0| G8 G13 4y V-1 &A 50 64.0 36.0|Cl16 C4 3#S+1 vA 130 75.0 25.0
B10 B4 3¢ V-1 v5 100 60.0 40.0|B10 B4 4v V-1 &A 50 640 36.0| G9 Gl 2NS= 42 120 58.0 42.0
Cll C2 340-1 100 60.0 40.0|F10 F7 4v V-1 &A 50 640 36.0 Al A6 2& S+1 110 43.0 57.0
D1 D12 3#N-1 +Q -100 43.0 57.0|D11 D4 4v V-1 a7 50 640 36.0| Bl B9 3«S= «4 110 43.0 57.0
H2 H4 3&#N-1 43 -100 43.0 57.0|E12 E1 4v O-1 A 50 640 36.0| C1 C8 3«S= vA 110 43.0 57.0
14 16 2 N-1 ¢3 -100 43.0 570| A1l A3 44 S-1 -50 48.0 520 E1 E2 3&#S= vA 110 43.0 57.0
F5 F8 3#N-1 3 -100 43.0 57.0| A4 A8 44 S-1 -50 48.0 52.0| E4 E11 3#S= ¢5 110 43.0 57.0
I5 18 3« N-1 ¢4 -100 43.0 57.0| D9 D3 44 S-1 ¢K -50 48.0 520 G4 G6 3&S= <vA 110 43.0 57.0
H6 H7 3&N-1 43 -100 43.0 57.0| G1 G7 44DS-1 ¢A -100 410 590| F5 F8 3#S= vA 110 43.0 57.0
J6 J7 4#N-1 3 -100 43.0 57.0| C3 Cl16 44DS-1 -100 410 59.0| C7 C9 3aS= 110 43.0 57.0
B7 Bl 2NN-1 3 -100  43.0 57.0 14 16 44DS-1 ¢K -100 41.0 59.0| A8 A5 3aS= 110 43.0 57.0
E7 E9 3#N-1 3 -100 43.0 57.0| J8 J3 44DS-1 ¢K -100 41.0 59.0| E8 E10 3#S= ¢K 110 43.0 57.0
G8 G13 34 N-1 ¢3 -100 43.0 57.0| J6 J7 3v V= &A -140 35.0 650| J8 J3 24S+1 ¥vK 110 43.0 57.0
F10 F7 4#N-1 ¢Q -100 43.0 57.0|E14 E11 3v V= &7 -140 35.0 65.0|F10 F7 3#S= &4 110 43.0 57.0
E13 E4 2NN-1 ¢4 -100 43.0 570(|Cl1 C2 3v V+1 -170 32.0 68.0|G10 G13 2#S+1 vA 110 43.0 57.0
Cl C5 3¢ N= -110 25.0 75.0| B3 B5 44DS-2 ¢A -300 29.0 71.0|C15 C10 2#S+1 +2 110 43.0 57.0
H1 H5 3¢ V= 48 -110 25.0 75.0 19 I3 54DS-2 vJ -300 29.0 71.0(E12 E14 34 O-1 +A 100 27.0 73.0
J5 J1 24 O= &2 -110 25.0 75.0| F1 F2 3NO= &5 -400 25.0 75.0|Gl4 G5 24 O-1 ¢A 100 27.0 73.0
D6 D5 24 O= T -110 25.0 75.0|C10 C14 3NO= &3 400 250 750| F1 F2 44S-1 vA -50 16.0 84.0
G6 G2 24 O= +¢9 -110 25.0 75.0| D2 D8 4y V= &7 -420 12.0 880| A2 A4 34S-1 -50 16.0 84.0
G10 G11 24 O= ¢8 -110  25.0 75.0| G3 G5 4v V= @A -420 12.0 88.0| D2 D8 44S-1 vA -50 16.0 84.0
F1 F2 24 O+1 9 -140 12.0 88.0 I5 18 4vO0= &7 -420 12.0 880| B3 B7 5#S-1 vA -50 16.0 84.0
D2 D8 34 O= ¢8 -140 12.0 88.0| J5 J1 4v V= @A -420 12.0 88.0 14 16 44 S-1 &3 -50 16.0 84.0
FA F6 34 V= v5 -140 12.0 88.0| E6 E2 4vy V= &7 -420 12.0 880| J5 J1 3#S-1 vA -50 16.0 84.0
A7 A2 34 0= -140 120 88.0| H6 H7 4v V= &A -420 12.0 880| D6 D5 44 S-1 vA -50 16.0 84.0
C10 C14 24 V+1 5 -140 12.0 8380| F9 F3 4vy V= &7 -420 12.0 880 J6 J7 24S-1 +¢9 -50 16.0 84.0
110 17 24 O+1 49 -140 12.0 88.0| G9 G12 4v V= &K -420 12.0 88.0|E13 E5 4#S-1 3 -50 16.0 84.0
D11 D4 34 V= ¢3 -140 12.0 88.0|G10 G11 4vy V= &7 -420 120 88.0| H2 H4 34 O= ¢A -140 50 95.0
C3 C16 3NN-2 -200 3.0 97.0| 110 17 4v V= &A -420 12.0 88.0 I5 18 24 V+1 ¢K -140 50 95.0
Cl5 C9 3v S-2 &5 -200 3.0 97.0|G14 G4 4v V= #A -420 120 88.0| F9 F3 3NS-3 YA -150 2.0 98.0
E14 E11 54 N-3 3 -300 0.0 100.0( J2 J4 3NO+1 «4 -430 0.0 100.0| H6 H7 34 O+1 +A -170 0.0 100.0
11 - 58.2 11 - 58.2 11 - 58.2
- H3 43.9 - H3 43.9 - H3 43.9
- D7 45.3 - D7 45.3 - D7 45.3
- C4 47.8 - C4 47.8 - C5 54.7
10 «ED Basta kontrakt 11 a- Basta kontrakt 12 93 Basta kontrakt
Ost v KDKn76 4v N =620 Syd v K1095 54 V =-450 Vast v KKn542 44 V =-420
Alla ¢E74 Ingen + DKn8654 NS + 1043
#E103 & ¢ v & NT &E75 & ¢ v & NT #987 & ¢ v & NT
4 K654 4983 N 8 8 108 9 4 K10963 #ED75 N3 66 22 4 E6 «4DKn108542 N 4 1 6 1 1
v103 vE98 S889709 v 862 vED S366 22 vED98 v- S31611
+ D932 ¢ Kn65 O5535 4 +3 ¢+ EK92 O 106 7 119 ¢ D652 ¢ EK7 O7 9 7 109
#3875 #KD96 V553514 &#DKn63 #1084 V 106 6 119 #1043 #Kn52 V79 7 109
4 Knl1072 & Kn842 & K7
v 542 v Kn743 v 10763
+ K108 + 107 + Kn9g
&Kn42 &K92 &EKD6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H2 H6 3NN+3 &9 690 100.0 0.0| H7 H1 4e4DV-2 T 300 100.0 0.0| C3 C7 44 O-1 &A 50 98.0 20
F2 F3 3NN+2 &K 660 93.0 7.0| D3 D1 4e V-2 v5 100 948 52| B4 B8 44 O-1 &A 50 98.0 2.0
E6 E9 3NN+2 &6 660 93.0 7.0| E7 E10 4e V-2 +Q 100 948 52|Cl4 C12 44 O-1 &A 50 98.0 2.0
J6 J2 3NN+2 &6 660 93.0 7.0| E9 E11 44 V-2 +6 100 948 52| E5 E12 24 O+1 A -140 910 9.0
C7 C9 3NN+2 660 93.0 7.0|D12 D2 4e V-2 +Q 100 948 52| D7 D6 24 O+1 &A -140 91.0 9.0
G11 G12 3NN+2 &K 660 930 70| H2 H6 44 V-1 ¢9 50 875 125| A8 A5 34 O= -140 91.0 9.0
D12 D2 3NN+2 &6 660 93.0 7.0| E5 E12 44 O-1 ¢7 50 875 125|F10 F8 34 O= &A -140 91.0 9.0
Al A6 4v N+1 650 81.0 19.0| D9 D4 44 V-1 ¥9 50 875 125| B2 Bl 34 O+1 &A -170  78.0 22.0
H7 H1l 4v S+1 3 650 810 19.0| J3 J5 2NV +l1 &2 -150 81.2 188 H2 H6 24 O+2 &#A -170  78.0 22.0
B8 B2 4vy N+1 &K 650 81.0 19.0| B4 B8 INO+2 T -150 81.2 188| J6 J2 34 O+1 &#A -170  78.0 22.0
B10 B5 4v N+1 «9 650 81.0 19.0| C8 Cl10 2¢ N-3 -150 81.2 188| A7 A3 24 O+2 -170  78.0 22.0
F10 F8 4vy N+1 &K 650 81.0 19.0( A8 A5 34 V+1 -170  76.0 24.0| E7 E10 34 O+1 &A -170  78.0 22.0
C15 C10 4vy N+1 &6 650 81.0 19.0|E13 E6 34 V+1 &A -170  76.0 24.0| E8 E4 24 O+2 &A -170 78.0 22.0
B3 B7 3NN+1 &9 630 66.0 34.0| E8 E4 34 V+2 &A 200 69.8 30.2| J8 J4 24 O+2 &A -170  78.0 22.0
B4 B6 3NS+1 &9 630 66.0 34.0| J8 J4 24 O+3 &2 -200 69.8 30.2|D12 D2 34 O+1 &A -170  78.0 22.0
I5 17 3NN+1 &K 630 66.0 34.0|F10 F8 24 O+3 T -200 69.8 30.2|E13 E6 24 O+2 &#A -170 78.0 22.0
6 11 3NN+1 &K 630 66.0 34.0|Cl14 C12 34 V+2 ¢Q -200 69.8 30.2| 110 18 3NV= &9 -400 68.0 32.0
E8 E10 3NN+1 #Q 630 66.0 34.0| B5 B7 5¢DN-2 ¢A -300 64.6 354 Al A6 44 O= -420 35.0 65.0
D9 D4 3NN+1 &6 630 66.0 340 C2 C9 4e V= v9 -420 469 531 Cl1 C4 44 O= -420 35.0 65.0
F9 F4 3NN+1 &K 630 66.0 34.0| H3 H5 44 V= ¥5 -420 469 531 E1 E14 44 O= &A -420 35.0 65.0
110 18 3NN+1 49 630 66.0 340| C5 Cl16 44 V= ¢Q -420 469 531| A2 A4 44 O= -420 35.0 65.0
Gl14 G5 3NN+1 ¥8 630 66.0 34.0| F6 F1 44 O= T 420 469 531| C2 C9 44 O= &A -420 35.0 65.0
G7 G3 4vS= 46 620 540 46.0| J6 J2 4e V= 48 -420 469 531 E2 E3 44 V= &9 -420 35.0 65.0
19 14 4¢yN= &K 620 540 46.0| A7 A3 4e V= -420 469 531 F2 F3 44 O= &A -420 35.0 65.0
Cl6 C4 4v N= &9 620 540 46.0| D7 D6 44 O= T -420 469 531 D3 D1 44 O= #A -420 35.0 65.0
Bl B9 3NN= 49 600 43,0 57.0| J7 J1 44 V= 46 420 469 531 G3 G9 44 O= &A -420 35.0 65.0
C2 C6 3NN= 600 43.0 57.0| G8 G4 44 V= ¢Q -420 469 531 H3 H5 44 O= &A -420 35.0 65.0
G4 G6 3NN= &6 600 43.0 57.0 19 14 44 V= ¢Q -420 469 531| J3 J5 44 0= &A -420 35.0 65.0
F5 F7 3NN= &K 600 43.0 57.0|B10 B6 44 V= ¢Q -420 469 531 B5 B7 44 O= &A -420 35.0 65.0
A7 A3 3NN= 600 43.0 57.0|G10 G2 44 O= T -420 469 53.1| C5 C16 44 O= &A -420 35.0 65.0
J7 J1 3NN= 49 600 43.0 57.0|C1l1 C15 44 O= v4 420 46.9 53.1| F5 F7 44 O= &A -420 35.0 65.0
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J8 J4 3NN= ¢J 600 43.0 57.0|D11 D5 44 V= v5 420  46.9 53.1| G5 G7 44 O= &A -420 35.0 65.0
E12 E14 3NN= ¢8 600 43.0 57.0|G12 G13 44 V= &5 -420 46.9 531 I5 17 40 V= &K -420 35.0 65.0
A8 A5 2NN +4 240 340 66.0|G14 G6 44 V= T -420 469 53.1| F6 Fl1 44 O= &A -420 35.0 65.0
D7 D6 INN+4 &Q 210 31.0 69.0( A1l A6 4e V+1 -450 146 854 16 11 44 O= &K -420 35.0 65.0
E13 E5 2NN+3 ¢5 210 31.0 69.0( C1 C4 4e V+1 -450 146 854| H7 Hl 44 O= #A -420 35.0 65.0
F6 F1 2NN+2 &K 180 260 740| E1 E14 44 V+1 ¢Q -450 146 854 J7 J1 44 O= &A -420 35.0 65.0
G9 G1 INN+3 &K 180 26.0 74.0| A2 A4 5e V= -450 146 854 | C8 Cl10 44 O= -420 35.0 65.0
D11 D5 2NN+2 &6 180 260 740( B2 Bl 44 V+l ¢Q -450 146 854 | B9 B3 44 O= A -420 35.0 65.0
Cl C8 2v N+2 &K 170 16.0 84.0| E2 E3 44 V+1l ¢Q -450 146 854| D9 D4 44 O= &A -420 35.0 65.0
A2 A4 1v N+3 170 16.0 84.0| F2 F3 44 O+1 T -450 146 854 | E9 El1l1 44 O= &A -420 35.0 65.0
H3 H5 1v N+3 &3 170 16.0 84.0| C3 C7 44 O+1 T -450 146 854| F9 F4 44 O= #A -420 35.0 65.0
J3 J5 1lvy N+3 &K 170 16,0 84.0| F5 F7 44 O+1 9 -450 146 854 19 14 464 O= &A -420 35.0 65.0
E4 E11 1v N+3 #Q 170 16.0 84.0( G5 G7 44 V+l ¢Q -450 146 854|B10 B6 44 O= &A -420 35.0 65.0
Cl2 C3 3vy N+1 170 16.0 84.0 I5 17 464 O+1 T -450 146 854 |G10 G2 44 O= #A -420 35.0 65.0
Cl4 Cl11 2y N+2 &K 170 16.0 84.0 16 11 44 O+1 v¥5 -450 146 85.4|Cl1l C15 44 O= &A -420 35.0 65.0
G2 G8 1v N+2 44 140 8.0 920| B9 B3 44 V+1l ¢Q -450 146 854(D11 D5 44 O= &A -420 35.0 65.0
D3 D1 2NN= &6 120 6.0 940 F9 F4 464 O+1 v4 -450 146 854 |Gll Gl 44 O= &K -420 35.0 65.0
E7 E3 4vy N-1 vA -100 3.0 97.0| 110 I8 44 V+1 &A -450 146 854 |Gl4 G6 44 O= &A -420 35.0 65.0
G10 G13 4v N-1 «9 -100 3.0 97.0 - 13 423 G8 G4 44 O+1 #A -450 1.0 99.0
El E2 44 S-2 v5 -200 0.0 100.0 - H4 48.5 (G12 G13 44 O+1 #A -450 1.0 99.0
- 13 42.3 - D8 52.0 - 13 42.3
- H4 48.5 - C6 48.9 - H4 48.5
- D8 520| G3 G9 A+/A- 60.0 40.0 - D8 52.0
- C5 547 (Gl11 G1 A+/A-  63.4 40.0 - C6 48.9
13 s E7 Basta kontrakt 14 4 E97 Basta kontrakt 15 49 Basta kontrakt
Nord v EDKn73 2NT N =120 Ost vE764 6y S =980 Syd v EKn763 4¢ V D -3 500
Alla + Kn82 Ingen + D7 NS + K96
&K74 & ¢ v & NT #Kn943 & ¢ v & NT #10632 & ¢ v & NT
«10 & Kn8654 N5 6 8 8 8 & KKn104 D532 N 9 11127 10 4DKn72 410654 N8 6 959
v 542 v K108 S55888 v102 v 853 S 9 11127 10 v10952 v4 S86 9509
+D1054 ¢ K97 086 344 4942 41063 042152 ¢ ED 4108543 O57 46 4
#ED863 #Kn9 V86 3414 10865 &ED2 V41152 &#DKn5 #EK9 V57464
4 KD932 486 &« EK83
v 96 v KDKn9 v KD8
¢+ E63 ¢ EKKn85 ¢ Kn72
#1052 K7 874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G4 G10 3NN+2 &5 660 100.0 0.0| Bl B4 4vy N+2 &2 480 65.0 35.0| J7 J3 3NN= &A 600 100.0 0.0
Gl12 G2 3NS+1 ¢4 630 979 21| C1l C14 4v S+2 &8 480 65.0 35.0|G12 G4 INN+3 ¢4 180 98.0 20
F6 F8 44 N= ¢8 620 958 42| F1 F10 4v N+2 3 480 65.0 35.0| F1 F10 INN+2 ¢3 150 84.0 16.0
I1 110 3BNN= &5 600 84.3 157| H1 H2 4vy N+2 &2 480 65.0 35.0| H1 H2 INN+2 &K 150 84.0 16.0
J1 J2 3NN= 46 600 843 15.7 I1 110 4v S+2 v2 480 65.0 35.0 I1 110 INN+2 &A 150 84.0 16.0
C2 C5 3NN= &J 600 843 157| J1 J2 4v S+2 &«J 480 65.0 35.0| H3 H7 INN+2 ¢4 150 84.0 16.0
H4 H6 3NN= &4 600 84.3 157| C2 C5 4vy N+2 5 480 65.0 350| F6 F8 INN+2 43 150 84.0 16.0
A6 A8 3NN= 600 843 157| A3 A5 4v N+2 480 65.0 35.0| E7 E2 INN+2 5 150 84.0 16.0
E6 E1 3NN= &4 600 84.3 157| E3 E4 4vy N+2 5 480 65.0 350| F7 F2 INN+2 3 150 84.0 16.0
G6 G8 3NN= &5 600 84.3 157| F3 F4 4vy N+2 «3 480 65.0 350| G7 G9 INN+2 +8 150 84.0 16.0
A7 A4 3NN= 600 843 15.7 I3 14 49y N+2 #2 480 65.0 35.0| J8 J5 INN+2 T 150 84.0 16.0
F7 F2 3NN= 8 600 84.3 157| C4 C8 4vy S+2 &4 480 65.0 35.0 19 15 INN+2 3 150 84.0 16.0
D8 D7 3NN= &4 600 84.3 15.7| D4 D2 4y N+2 &2 480 65.0 35.0|D12 D3 INN+2 &A 150 84.0 16.0
D4 D2 INN+3 &5 180 719 28.1| G4 G10 4v N+2 &2 480 65.0 35.0|E13 E8 INN+2 ¢3 150 84.0 16.0
B10 B7 INN+3 ¢7 180 719 28.1| H4 H6 4v N+2 &5 480 65.0 35.0|G13 G3 INN+2 ¢5 150 84.0 16.0
G9 G5 2v N+2 &J 170 68.7 31.3| J4 J6 4vy N+2 v3 480 65.0 350| G1 G2 2v N+1 A 140 63.0 37.0
A2 Al 2NN+1 150 61.4 38.6| A6 A8 4v N+2 480 65.0 350| J1 J2 3vy N= #A 140 63.0 37.0
C3 C10 2NN+1 «8 150 61.4 38.6| B6 B8 4vy N+2 43 480 65.0 350 A2 Al 2v N+1 140 63.0 37.0
D9 D5 INN+2 &5 150 61.4 38.6| E6 E1 4vy N+2 &3 480 65.0 35.0| C2 C14 2v N+1 &A 140 63.0 37.0
E10 E12 INN+2 ¢7 150 614 386| F6 F8 4v N+2 43 480 65.0 35.0| A3 A5 1lv N+2 140 63.0 37.0
Gl4 G7 2NN+1 «#J 150 614 386| G6 G8 4v N+2 ¥8 480 65.0 35.0| D8 D7 3v¥y N= &A 140 63.0 37.0
Cl6 C6 2NN+1 &4 150 61.4 38.6 16 18 49y N+2 42 480 65.0 35.0| D9 D5 2v N+1 A 140 63.0 37.0
E8 E11 34 N= &9 140 542 458| A7 A4 4v N+2 480 65.0 35.0|E10 E6 3v N= &A 140 63.0 37.0
Bl B4 INN+1 5 120 46.9 53.1| J7 J3 4vy N+2 &2 480 65.0 35.0| C4 C1l1 INS+1 &7 120 49.0 51.0
Cl C14 INN+1 +9 120 46.9 53.1| J8 J5 4vy N+2 &2 480 65.0 350| H4 H6 INN+1 8 120 49.0 51.0
H1 H2 2NN= ¢7 120 46.9 53.1| D9 D5 4vy N+2 &2 480 65.0 35.0| A6 A8 INN+1 120 49.0 51.0
A3 A5 INN+1 120 469 53.1| F9 F5 4vy N+2 &3 480 65.0 35.0 16 18 INN+1 ¢4 120 49.0 51.0
E3 E4 INN+1 &6 120 46.9 53.1|B10 B7 4vy N+2 &3 480 65.0 350| F9 F5 INN+1 3 120 49.0 51.0
E13 E7 INN+1 &J 120 46.9 53.1|D11 D6 4v N+2 &2 480 65.0 35.0|D11 D6 INN+1 &K 120 49.0 51.0
Gll1 G3 24 N= &J 110 39.6 60.4|G1ll G3 4vy N+2 &2 480 65.0 350 B6 Bl 1v N+1 &A 110 42.0 58.0
C9 Cl11 INN= 90 35.4 64.6|C12 C15 4v N+2 5 480 65.0 350| C3 C6 44 O-2 vK 100 36.0 64.0
C12 C15 INN= #4 20 354 64.6|D12 D3 4v N+2 &A 480 650 350| C5 C9 34 0-2 vK 100 36.0 64.0
G13 G1 INN= &J 90 354 64.6|G12 G2 4v N+2 43 480 65.0 350|G10 G6 3¢ O-2 «4A 100 36.0 64.0
F1 F10 3NN-1 7 -100 19.8 80.2|E13 E7 4vy N+2 3 480 65.0 350|E14 E3 34 O-2 vK 100 36.0 64.0
B3 B2 44 N-1 &J -100 19.8 80.2|G13 G1 4vy N+2 &3 480 65.0 35.0|G14 G8 2¢ O-2 «A 100 36.0 64.0
F3 F4 3NN-1 7 -100 19.8 80.2|Gl14 G7 4vy N+2 3 480 65.0 35.0| G5 G11 INN= &A 90 29.0 71.0
H3 H7 2NN-1 &J -100 19.8 80.2| C3 C10 3NS+2 &6 460 25,0 75.0| A7 A4 INN= 90 29.0 71.0
I3 14 3vy N-1 45 -100 19.8 80.2| B5 B9 3NN+2 &3 460 250 750( B2 B5 34 O-1 ¥K 50 23.0 77.0
C4 C8 2v N-1 9 -100  19.8 80. G9 G5 3NN+2 T 460 250 750| F3 F4 2¢ O-1 &A 50 23.0 77.0
J8 J5 2NN-1 &J -100 198 80.2|E14 E2 3NN+2 &2 460 250 75.0| E4 E5 24 O-1 ¢¥K 50 23.0 77.0
F9 F5 3NN-1 +8 -100 198 80.2| B3 B2 4v S+1 T 450 15.0 85.0| B7 B9 2¢ O-1 A 50 23.0 77.0
19 I5 3NN-1 &4 -100 19.8 80.2| H3 H7 4vy N+1 5 450 150 850 J4 J6 4vy N-1 &A -100 16.0 84.0
D11 D6 3NN-1 «T -100 198 80.2| F7 F2 4vy S+1 2 450 150 85.0( E9 E12 3v N-1 &K -100  16.0 84.0
D12 D3 44 N-1 &9 -100 19.8 80.2| D8 D7 4vy N+1 3 450 150 85.0(C15 C1 3vy N-1 &A -100 16.0 84.0
E14 E2 34 N-1 ¢8 -100 19.8 80.2| C9 C11 4v N+1 450 15.0 85.0 I3 14 24 O= &K -110 8.0 92.0
B5 B9 44 N-2 &4 -200 4.2 95.8 19 I5 49y S+1 v2 450 150 850( B4 B3 24 O= 8 -110 8.0 92.0
B6 B8 3NN-2 ¢7 -200 42 958| E8 E11 3NN+1 &2 430 6.0 94.0| C7 Cl6 24 O= vK -110 8.0 92.0
16 18 2NN-2 &4 -200 42 958|E10 E12 3NN+1 &3 430 6.0 94.0|B10 B8 24 O= K -110 8.0 92.0
E9 E5 3NS-3 &J -300 0.0 100.0|C16 C6 3NN+1 &2 430 6.0 94.0[C10 Cl12 24 O= 48 -110 8.0 92.0
D1 - 60.8 A2 Al 3v N+3 230 20 98.0(E11 E1 2¢ S-2 &2 -200 2.0 98.0
17 - 51.9 E9 E5 3vy N+1 &2 170 0.0 100.0| D4 D2 44DV= vA -590 0.0 100.0
- H5 49.7| D1 - 60.8 D1 - 60.8
- C7 37.4 17 - 51.9 17 - 51.9
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J4 J6 A+/A- 60.0 40.0 - H5 49.7 - H5 49.7
J7 J3 A-/A+ 40.0 60.0 - C7 37.4 - C8 39.9
16 & Kn64 Basta kontrakt 17 & DKn87 Basta kontrakt 18 492 Basta kontrakt
Vast vED104 24 N =110 Nord v K1096 24 V =-110 Ost vE 3v OD-1100
oV + Kn8 Ingen + Kn984 NS + EKn1075
#E874 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT #DKn1073 & ¢ v & NT
«KD2 « 875 N56 7 87 410964 & EK5 N55 756 4 Knl03 & EKS85 N8 9 467
vKKn85 v32 S567 87 v5 v EKn43 S55756 v1084 vKKn9762 S 8 9 4 6 7
¢ K1075 ¢ D92 O77 656 *732 ¢ KD105 087577 ¢ D43 *+K O4 4875
&53 &#KDKn92 V7786056 &#KKn632 #84 V87 6 86 &#E964 &52 V44875
& E1093 432 4 D764
v 976 v D872 v D53
¢+ E643 +E6 + 9862
#106 &ED975 K38
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E11 E1 3¢ V-3 &A 300 1000 0.0| D9 D6 2¢vDO-4 42 800 100.0 0.0| A3 A2 4v O-2 100 95.0 5.0
A3 A5 INO-2 200 930 70| H4 Hl INO-3 &7 150 950 50| A4 A6 4v O-2 100 95.0 5.0
H5 H7 3#0-2 v6 200 93.0 70| D5 D3 2y O-3 ¢A 150 95.0 50| E5 E6 4v O-2 &K 100 95.0 5.0
E7 E2 INO-2 49 200 930 70| F8 F3 INO-3 &5 150 950 O50|E12 E2 4v0-2 &K 100 95.0 5.0
E10 E6 3¢ O-2 &A 200 93.0 7.0|E10 E1 INO-3 #8 150 950 50|Cl4 C3 4v0-2 44 100 95.0 5.0
Gl4 G8 3#0-2 v6 200 93.0 70| F4 F5 2vyS= &2 110 90.0 10.0(Cl15 C2 4y O-2 &K 100 95.0 5.0
Cl5 C1 INO-2 &9 200 93.0 7.0 14 15 INO-2 &7 100 820 180| G1 G4 4vO-1 +6 50 740 26.0
D5 D3 14 S+1 #3 110 85.0 15.0| C5 Cl12 INO-2 &5 100 820 18.0| F2 F10 3vy O-1 &K 50 740 26.0
I8 13 2»N= #Q 110 85.0 150 E5 E6 INO-2 &7 100 82.0 180 G2 G3 4v O-1 9 50 74.0 26.0
D1 D8 3¢ V-1 v4 100 76.0 24.0| J5 J7 2v0O0-2 +A 100 820 18.0| J2 J3 4vO-1 &K 50 740 26.0
B2 B5 2NV-1 44 100 76.0 24.0 I8 13 44 V-2 &T 100 82.0 180| B3 B6 3v O-1 &8 50 740 26.0
C2 C14 INO-1 A 100 76.0 240 F9 F6 24 O-2 ¢A 100 82.0 180 C4 C7 4vO-1 9 50 74.0 26.0
C4 Cl11 2NV-1 v4 100 76.0 240|D12 D4 INO-2 &7 100 820 180| H5 H7 3v O-1 &K 50 740 26.0
Cl10 C12 2NV-1 ¥4 100 76.0 240| G2 G3 3NO-1 ¥5 50 66.0 34.0| D7 D11 4v O-1 +8 50 740 26.0
D12 D4 2¢ V-1 ¢8 100 76.0 240 H2 H3 INO-1 &5 50 66.0 340 F7 F1 3vO-1 6 50 74.0 26.0
G13 G3 2¢ V-1 «J 100 76.0 240| J2 J3 INO-1 &5 50 66.0 34.0 18 13 4v O-1 +¢9 50 740 26.0
Gl G2 INN= &K 90 67.0 33.0| A3 A2 INO-1 50 66.0 34.0 19 16 3¥y O-1 &K 50 740 26.0
H2 H3 INN= &K 20 67.0 33.0( C4 C7 INO-1 &5 50 66.0 34.0(B10 B9 3v O-1 <K 50 74.0 26.0
J1 J4 24 S-1 &5 -50 50.0 50.0| E4 E14 INO-1 &7 50 66.0 34.0|Gl1 G7 3v O-1 &K 50 740 26.0
A2 Al 24 S-1 -50 50.0 50.0| B8 Bl INO-1 9 50 66.0 340|E13 E9 4vO-1 ¢2 50 740 26.0
J2 J3 24 S-1 v5 -50 50.0 50.0|G13 G5 INO-1 &7 50 66.0 34.0|Cl16 C8 4v O-1 +¢9 50 74.0 26.0
E4 E5 24 S-1 &3 -50 50.0 50.0({C16 C8 2NO-1 &5 50 66.0 34.0| J5 J7 3« N-1 &A -100  55.0 45.0
FA4 F5 24 S-1 &5 -50 50.0 50.0| D1 D8 3v S-1 3 -50 49.0 51.0 17 11 4¢ S-1 v4 -100  55.0 45.0
C5 C9 2¢vyN-1 &K -50 50.0 50.0 B3 B6 2v N-1 &K -50 49.0 51.0| G8 G10 4¢ N-1 &A -100 55.0 45.0
G5 G11 24 S-1 &5 -50 50.0 50.0( D7 D11 2v¥ N-1 &A -50 49.0 51.0| D9 D6 4¢ S-1 v4 -100  55.0 45.0
A6 A8 24 S-1 -50 50.0 50.0( F7 Fl1 2v S-1 T -50 49.0 51.0| A7 A5 2vO= -110 50.0 50.0
A7 A4 24 S-1 -50 50.0 50.0| J8 J6 2v¥ N-1 ¢K -50 49.0 51.0| D1 D8 3v O= 48 -140 39.0 61.0
B7 B9 24 S-1 &5 -50 50.0 50.0({B10 B9 2v N-1 &A -50 49.0 51.0| E4 E14 3v O= +¢9 -140 39.0 61.0
J8 J6 24 S-1 &5 -50 50.0 50.0({C14 C3 2v S-1 T -50 49.0 51.0| F4 F5 3vO= +¢6 -140 39.0 61.0
D9 D6 2v N-1 #J -50 50.0 50.0|C15 C2 2v N-1 48 -50 49.0 51.0| C5 C12 3v O= #4 -140 39.0 61.0
19 16 24 S-1 ¥5 -50 50.0 50.0| F2 F10 INO= ¥2 90 30.0 70.0| G6 G12 3v O= K -140 39.0 61.0
Gl2 G4 14 S-1 &3 -50 50.0 50.0| B5 B4 INV= v7 -90 30.0 70.0| A8 Al 3vO= -140 39.0 61.0
E13 E8 24 S-1 5 -50 50.0 50.0| G6 G12 INO= 43 90 300 70.0| F8 F3 2¢v O+1 +¢9 -140 39.0 61.0
D7 D11 INO= ¢3 -90 30.0 70.0| A7 A5 INO= -90 30.0 70.0|E11 E7 2v V+1l a2 -140 39.0 61.0
F7 F1 INO= 43 -90 30.0 70.0| A8 Al INO= -90 30.0 70.0|G13 G5 3vO= +¢9 -140 39.0 61.0
G7 G9 INO= 3 90 30.0 70.0| E8 E3 1#40+1 +A 90 30.0 70.0|G14 G9 3vO= 2 -140 39.0 61.0
F8 F3 INO= 49 90 30.0 70.0| G8 G10 INO= &7 90 30.0 70.0| J1 J4 2v O+2 46 -170  21.0 79.0
F9 F6 INO= 3 -90 30.0 70.0 19 16 INO= &7 90 30.0 70.0| H2 H3 3v O+1 4 -170 21.0 79.0
B10 B8 2v N-2 &K -100 22.0 78.0|Cl1l1 Cl1 INO= &5 90 30.0 70.0| H4 Hl 3v O+l 8 -170  21.0 79.0
G10 G6 2v N-2 &K -100 22.0 78.0(G1ll G7 INO= &7 -90 30.0 70.0| B7 B2 2v O+2 46 -170  21.0 79.0
E14 E3 2¢ S-2 &K -100 22.0 780|E12 E2 INO= &5 -90 30.0 70.0| B8 Bl 3v O+l 46 -170 21.0 79.0
F2 F10 INO+1 43 -120 110 89.0| G1 G4 3vyDN-1 &A -100 15.0 85.0| E8 E3 2v O+2 44 -170  21.0 79.0
C3 C6 2NV= +vT -120 110 89.0| H5 H7 24DS-1 v5 -100 15.0 850| F9 F6 2v O+2 46 -170  21.0 79.0
B4 B3 INO+1 49 -120  11.0 89.0 17 11 3vy N-2 &8 -100 15.0 850(|Cl1 C1 3v O+1 46 -170 21.0 79.0
4 15 2NV= v4 -120 110 89.0|E11 E7 2vDN-1 #8 -100 150 85.0 14 15 46 S-2 T -200 10.0 90.0
J5 J7 INO+1 3 -120 11.0 89.0(G1l4 G9 24 V= &T -110 100 90.0( B5 B4 5¢ N-2 &A -200  10.0 90.0
C7 C16 INO+1 49 -120 110 89.0| J1 J4 24S-3 v¥5 -150 6.0 940|E10 E1 3vO+2 8 -200  10.0 90.0
17 11 INO+1 43 -120 110 89.0| A4 A6 2NN-3 -150 6.0 940| D5 D3 4v O= +6 -420 3.0 97.0
E9 E12 INO+1 +3 -120 110 89.0| C6 C10 2#S-3 v5 -150 6.0 94.0| C6 C10 4v O= 46 -420 3.0 97.0
H4 H1l 2NV +1 v4 -150 1.0 99.0(E13 E9 3vyDN-2 &5 -300 20 98.0| J8 J6 4v O= 46 -420 3.0 97.0
B6 Bl 2NV +1 v4 -150 1.0 99.0| B7 B2 24DS-4 T -800 0.0 100.0 (D12 D4 4vy O= 44 -420 3.0 97.0
D2 - 36.0 D2 - 36.0 D2 - 36.0
- 110 43.6 - 110 43.6 - 110 43.6
- H6 40.2 - H6 40.2 - H6 40.2
- C8 39.9 - C9 40.7 - €9 40.7
19 & KD653 Basta kontrakt 20 & Knl1042 Basta kontrakt 21 410 Basta kontrakt
Syd vE3 34 S =140 Vast v 10975 6¢ V =-1370 Nord v KKn832 INTN =90
oV + D108 Alla 41082 NS + Kn92
#E43 & ¢ v & NT &D5 & ¢ v & NT #Kn953 & ¢ v & NT
& EKn «109 N7 67 97 4K73 & ED86 N21622 & ED7 #9854 N6 5757
vD9876 v42 S76797 v K8 vE6 S216 22 v D64 v 1075 S65757
493 ¢+ EK7654 O576 4 4 ¢+ D765 ¢ EKn43 O 11127 1111 + 106 ¢ KD543 O7657€6
&#D865 #Knl02 V576 44 &#EK87 #Knl03 vV 11127 1111 &#EKD74 &8 V7605786
& 8742 495 & KKn632
v KKn105 v DKn432 vE9
¢ Kn2 + K9 + E87
&K97 #9642 #1062
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
C7 Cl1 44 N= ¢A 420 97.0 3.0| A3 A2 6NV-4 400 100.0 0.0| B1 B3 44DO-4 vA 800 100.0 0.0
A8 Al 44 N= 420 97.0 3.0| D2 D1 B6NV-3 42 300 940 6.0|G10 G12 3NV-4 «T 200 98.0 2.0
D9 D7 44 N= ¢A 420 97.0 3.0| D9 D7 6NV-3 &4 300 940 6.0| E7 E8 24V-3 T 150 950 5.0
B10 Bl 44 N= v4 420 97.0 30| F9 F7 4NV-3 T 300 940 6.0|D12 D5 3NV-3 ¥3 150 95.0 5.0
J3 J4 24 N+3 ¢A 200 920 8.0|B10 B1 6NV-3 T 300 940 6.0 J6 J1 2¢yN= &8 110 920 8.0
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F1 F4 24 N+2 ¢A 170 80.0 20.0|E12 E8 6NV-3 T 300 940 6.0 H3 H4 34V-2 «T 100 82.0 18.0
11 14 24 N+2 ¢A 170 80.0 20.0| A4 A6 6NV-2 200 83.0 17.0| B7 B6 2NV-2 2 100 82.0 18.0
G2 G5 24 N+2 v5 170 80.0 200 B4 B7 6NV-2 4J 200 83.0 17.0| J8 J7 24V-2 4T 100 82.0 18.0
C5 C8 24 N+2 ¢A 170 80.0 20.0| C5 C8 6NO-2 vQ 200 83.0 170| B9 B4 34V-2 4T 100 82.0 18.0
I5 16 24 N+2 v4 170 80.0 20.0| C6 Cl1l 6NV-2 &2 200 83.0 17.0| F9 F7 3¢ O-2 vA 100 82.0 18.0
H6 Hl 34 N+1 ¢A 170 80.0 20.0| J6 J1 6NV-2 &J 200 83.0 17.0|G13 G9 2NV-2 T 100 82.0 18.0
D8 D11 24 N+2 +¢A 170 80.0 20.0| C7 C1l1 6NV-2 «J 200 83.0 17.0|E14 E6 24V-2 T 100 82.0 18.0
B9 B2 24 N+2 ¢A 170 80.0 20.0| G2 G5 6NV-1 T 100 50.0 41.0|G14 G11 3NV-2 2 100 82.0 18.0
E1l E2 34 N+1 ¢A 170 80.0 200| G3 G4 6NO-1 4J 100 59.0 41.0|C16 C10 3¢ V-2 100 82.0 18.0
Gl2 G8 24 N+2 ¢A 170 80.0 20.0( J3 J4 3NV-1 T 100 59.0 410 C1 C3 INV-1 2 50 56.0 44.0
Cl4 C4 3a N+1 A 170 80.0 20.0| E5 E14 6NO-1 42 100 50.0 410| 11 14 INO-1 #3 50 56.0 44.0
D12 D5 INN+2 ¢A 150 68.0 320| F5 F6 6NV-1 42 100 50.0 410( D2 D1 INV-1 #3 50 56.0 44.0
Gl G6 24 N+1 +¢A 140 53.0 470| H5 H2 3NV-1 5 100 59.0 410 J2 J5 2&V-1 &T 50 56.0 44.0
J2 J5 24 N+1 ¢A 140 53.0 47.0| D6 D4 6NV-1 «T 100 50.0 410| F3 F10 INO-1 T 50 56.0 44.0
A3 A2 24 N+1 140 53.0 470| H6 H1 6NV-1 «T 100 59.0 410 I3 110 INV-1 #2 50 56.0 44.0
C3 C15 24 N+1 +A 140 53.0 470 A7 A5 6NV-1 100 50.0 410| G4 G5 INV-1 &T 50 56.0 44.0
F3 F10 3« N= ¢A 140 53.0 47.0| B8 B3 3NO-1 v4 100 59.0 410| A5 Al INV-1 50 56.0 44.0
G3 G4 24 N+1 ¢A 140 53.0 47.0| D8 D11 6NV-1 5 100 50.0 410| B5 B8 INV-1 T 50 56.0 44.0
H3 H4 24 N+1 ¢A 140 53.0 470| F8 F2 6NV-1 &4 100 50.0 410| C5 C14 INV-1 #3 50 56.0 44.0
I3 110 34 N= ¢A 140 53.0 47.0| J8 J7 6NV-1 &2 100 50.0 410| F5 F6 INV-1 &T 50 56.0 44.0
H5 H2 24 N+1 ¢K 140 53.0 470| C9 C1l6 6NV-1 44 100 59.0 410| A7 A6 INV-1 50 56.0 44.0
J6 J1 24 N+1 ¢A 140 53.0 470|E11 E2 6NV-1 42 100 50.0 41.0| D8 D11 INV-1 &T 50 56.0 44.0
FO F7 3« N= ¢A 140 53.0 47.0|G12 G8 6NV-1 &2 100 50.0 410| F8 F2 2¢ V-1 &T 50 56.0 44.0
Cl2 C2 24 N+1 ¢A 140 53.0 47.0(Cl4 C4 6NV-1 42 100 59.0 410| D9 D7 2NV-1 &5 50 56.0 44.0
E12 E8 34 N= ¢A 140 53.0 47.0(G14 G10 6NV-1 5 100 50.0 41.0|B10 B2 INV-1 &T 50 56.0 44.0
E13 E10 24 N+1 oK 140 53.0 470| J2 J5 44 O= &4 -620 40.0 60.0 [E13 E11 24 V-1 T 50 56.0 44.0
J8 J7 2vS= +9 110 38.0 62.0(E13 E10 3NV +1 &2 -630 38.0 620| E1 E9 2#V= &T -90 30.0 70.0
E1 E3 34 N-1 +A -50 240 76.0| E9 E4 44 V+1 &5 -650 35.0 65.0( F1 F4 INV= 2 -90 30.0 70.0
A4 A6 44 N-1 -50 24.0 76.0|D12 D5 44 O+1 v4 -650 35.0 65.0f G3 G6 INV= v2 -90 30.0 70.0
B4 B7 44 N-1 +A 50 24.0 76.0| E1 E3 3NV+2 42 -660 20.0 80.0( A4 A3 INV= -90 30.0 70.0
F5 F6 44 N-1 ¢A -50 24.0 76.0| F1 F4 3NV +2 -660 20.0 80.0| I5 16 24V= &T -90 30.0 70.0
B6 B5 44 N-1 +¢A 50 24.0 76.0| G1 G6 3NV+2 +8 -660 20.0 80.0f H6 H1 INV= v2 -90 30.0 70.0
C6 Cl 44 N-1 +A 50 24.0 76.0| 11 14 3NV+2 ¢T -660 20.0 80.0| C8 Cl12 INV= T -90 30.0 70.0
E6 E7 44 N-1 ¢Q -50 24.0 76.0| F3 F10 4NV +1 43 -660 20.0 80.0( 19 17 INV= 3 -90 30.0 70.0
A7 A5 2vS-1 -50 24.0 76.0| 13 110 3NV+2 ¥9 -660 20.0 80.0[E12 E3 INV= T -90 30.0 70.0
G7 G13 44 N-1 +A 50 24.0 76.0| I5 16 5NO= 43 -660 20.0 80.0( A2 A8 2v N-1 -100 18.0 82.0
B8 B3 44 N-1 +A -50 240 76.0| B6 B5 3NV+2 a2 -660 20.0 80.0f C6 C9 2NS-1 «A -100 18.0 82.0
C9 C16 44 N-1 <A 50 24.0 76.0| E6 E7 3NV+2 a2 -660 20.0 80.0[E10 E5 2v N-1 %8 -100 18.0 82.0
19 17 34 N-1 +A -50 24.0 76.0| G7 G13 3NV+2 T -660 200 800 G2 G7 INV+l1 T -120 10.0 90.0
G14 G10 34 N-1 +A -50 24.0 76.0| A8 Al 3NV +2 -660 20.0 80.0| C4 C15 INV+1 2 -120 10.0 90.0
D2 D1 44 N-2 ¢A -100 6.0 94.0| B9 B2 3NV+2 «4 -660 20.0 80.0| D6 D4 INO+1 a2 -120 10.0 90.0
E5 E14 44 N-2 ¢K -100 6.0 94.0|Cl12 C2 3NV+2 &J -660 200 80.0| C7 C2 INV+1 w2 -120 10.0 90.0
F8 F2 2¢ N-2 ¢A -100 6.0 94.0| G9 G11 3NV +3 ¥5 -690 50 95.0| G8 Gl 2NV= T -120 10.0 90.0
E9 E4 3NN-2 ¢A -100 6.0 94.0| 19 17 4NV+2 T -690 50 95.0| J3 J4 INV+2 «T -150 4.0 96.0
G9 G11 44 N-2 ¢A -100 6.0 94.0| C3 C15 6¢ V= 42 -1370 10 990| E2 E4 2v N-2 &8 -200 2.0 98.0
D6 D4 44 N-3 ¢A  -150 0.0 100.0| H3 H4 6¢ V= &#5 -1370 10 99.0| H5 H2 24 S-3 &A -300 0.0 100.0
D3 - 44.6 D3 - 44.6 D3 - 44.6
- H7 66.4 - H7 66.4 - H7 66.4
18 - 64.1 18 - 64.1 18 - 64.1
- Cl0 45.2 - Cl0 45.2 - Cl1 41.3
22 410532 Basta kontrakt 23 4 K964 Basta kontrakt 24 4 K92 Basta kontrakt
Ost v KKn10 6v S D -4-800 Syd v DKn1082 54 S =650 Vast v D7 64 S =980
oV + K8632 Alla +8 Ingen ¢ 943
*7 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT #EK754 & ¢ v & NT
4KKn6 «ED98 N17 822 4 Kn2 41075 N 7 7 11118 4105 4 8743 N9 7 10118
v63 vE5 S17822 v K64 vE S 7 7 11118 v 953 v K108 S 108 10128
¢10975 ¢4 O 126 4 1010 + D109 ¢+Kn76532 0O 6 6 2 2 2 ¢ E872 ¢ DKn105 035315
&#EKn52 #KD10984 V 126 4 1010 #K10976 #852 V66222 #DKn96 #4108 V35315
474 « ED83 & EDKn6
v D98742 v 9753 v EKn642
¢ EDKn + EK4 + K6
»63 #DKn »32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
FO F8 4¢ N= vA 130 100.0 0.0| Bl B5 4vy N+2 «J 680 950 50| D7 D5 4v S+2 ¢A 480 100.0 0.0
F4 F10 4v S-1 &A 50 96.0 4.0| A2 A8 4v S+2 680 950 50| C2 C4 4vS+1 &6 450 96.0 4.0
C6 C9 4v S-1 46 50 96.0 40| F9 F8 4v S+2 49 680 950 50| F9 F8 44 S+1 &9 450 96.0 4.0
H7 H2 4y S-1 &A -50 96.0 4.0|B10 B3 4v S+2 4J 680 950 50|C15 C5 4v S+1 450 96.0 4.0
El E9 240+3 ¢A -150 910 90|E11 E6 4vy S+2 T 680 950 50| G1 G10 3NN+1 ¢Q 430 92.0 8.0
A7 A6 34 O +2 -150 91.0 9.0(G14 G12 44 S+2 +T 680 950 50| A4 A3 44 S= 420 83.0 17.0
D1 D11 34 O+3 ¢A -170 70.0 30.0| D6 D12 3NS+2 &7 660 88.0 12.0| A5 Al 4v S= 420 83.0 17.0
A2 A8 44 O +2 -170 70.0 30.0( D1 D11 4v S+1 42 650 56.0 44.0| B6 B9 44 S= &Q 420 83.0 17.0
E2 E4 240+4 ¢A -170 700 30.0| F1 F3 4v S+l 49 650 56.0 440| C6 Cl4 4v S= &Q 420 83.0 17.0
F2 F5 44 0+2 v7 -170  70.0 30.0( G1 G10 44 S+1 &7 650 56.0 440| C9 C1l 4vS= 420 83.0 17.0
D3 D2 440+2 ¢A -170 700 30.0| 11 13 4v S+1 «J 650 56.0 44.0| D9 D8 44 S= &6 420 83.0 17.0
A4 A3 3¢ V+3 -170  70.0 30.0( B2 B4 4v S+1 &J 650 56.0 440| G9 G2 44 S= &Q 420 83.0 17.0
J4 J5 44 0+2 v2 -170  70.0 300 C2 C4 44 S+1 &6 650 56.0 44.0|E14 E7 44 S= &Q 420 83.0 17.0
B5 B8 44 0+2 &7 -170  70.0 30.0f E3 E5 4v N+1 5 650 56.0 44.0| D1 D11 3NN= ¢Q 400 62.0 38.0
C5 Cl4 44 0+2 v7 -170 700 300 G3 G8 4vy N+1 ¢5 650 56.0 440| F1 F3 3NN= ¢Q 400 62.0 38.0
F6 F7 44 0+2 v7 -170 700 30.0( J3 J6 4v S+1 +9 650 56.0 440| 11 13 3NN= ¢J 400 62.0 38.0
H6 H3 3#0+3 v2 -170  70.0 30.0( A4 A3 4v N+1 650 56.0 44.0| A2 A8 3NN= 400 62.0 38.0
6 17 320+3 v7 -170  70.0 30.0( F4 F10 4v S+1 v4 650 56.0 440| F2 F5 3NN= 5 400 62.0 38.0
E7 E8 44 0+2 v7 -170 700 300 G4 G7 4v S+1 4J 650 56.0 440| D3 D2 3NN= ¢5 400 62.0 38.0
J8 J1 340+3 v7 -170  70.0 30.0( H4 H5 44 S+1 &J 650 56.0 44.0| E3 E5 3NN= ¢Q 400 62.0 38.0
D9 D8 44 O +2 a7 -170 70.0 30.0| J4 J5 4vy N+1 T 650 56.0 440| F4 F10 BNN= ¢Q 400 62.0 38.0
B10 B2 44 O+2 v7 -170 70.0 30.0( A5 Al 4v S+l 650 56.0 440| J4 J5 3NS= 2 400 62.0 38.0
G10 G12 34 O +3 v7 -170 70.0 30.0f G5 G6 4v S+1 v4 650 56.0 440| H6 H3 3NN= ¢Q 400 62.0 38.0
E13 E11 3# O +3 44 -170  70.0 30.0( C6 C14 4v N+1 7 650 56.0 44.0| C7 C10 3BNN= 5 400 62.0 38.0
C16 C10 4# O +2 -170 700 300 F6 F7 4v S+1 &J 650 56.0 440| H7 H2 3NN= ¢Q 400 62.0 38.0
G3 G6 INV+3 2 -180 50.0 50.0( 16 17 4v S+1 &J 650 56.0 44.0| B8 B7 3NS= ¢7 400 62.0 38.0
14 110 34 O+2 7 -200 47.0 53.0| A7 A6 4v S+l 650 56.0 440|E11 E6 2v S+4 ¢A 230 48.0 52.0
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